
Jukka Paakkanen <jukka.paakkanen@gmail.com>

VL: 7. Lehtimajanjuhlan päivä: Hoshana Raba - Suuri Hoosianna
1 viesti

Reino Pyykölä <reino.pyykola@phnet.fi> 4. lokakuuta 2015 klo 15.20
Vast. ott.: Reino Pyykölä <reino.pyykola@phnet.fi>

Shalom !

Reino

 

Lähettäjä: sirkku saba [mailto:sirkku.saba@gmail.com]
Lähetetty: 4. lokakuuta 2015 14:17
Vastaanottaja: SirkkuS
Aihe: 7. Lehtimajanjuhlan päivä: Hoshana Raba - Suuri Hoosianna

 

4.10.2015 / 7. Lehtimajanjuhlan päivä: Hoshana Raba - Suuri Hoosianna 
 

Shalom, 
Lehtimajajuhlan 7. seitsemäs ja viimeinen suuri päivä, Hoshana Raba, Suuri
Hoosianna, alkoi lauantai-iltana ja kestää sunnuntai-iltaan. Huomenna on sitten 8.
päivä, jolloin Tooran luku alkaa !. Mooseksen kirjasta alusta. Luku kahdeksan kuvaa
uutta alkua ja iankaikkisuutta. 

Sana on täynnä merkitystä ja aarteita, joita löydämme, kun tutkimme kirjoituksia.
Koin iloa sydämessäni Jeshuan ihmeellisyydestä, kun luin Zev Isaacsin kirjoituksen
koskien Sukkotiin liittyviä raamatunkohtia ja juhlan syvällistä merkitystä. (kirjoitus
alla) 
 

"Ortodoksijuutalainen syngoga oli täynnä tänä sapatti-aamuna, koska oli Sukkot,
lehtimajajuhla. Aamujumalanpalvelus oli juuri loppunut ja kun olin synagogan ovella,
kuulin takaani äänen, joka iloisesti kysyi: “Shabbat Shalom, Zev! Tuletko kotiini
lounaalle?" Rabbi Klasser jatkoi hymyillen leveästi, "Vaimoni sanoi, että tulet."
 
Me kaksi kuljimme tänä kauniina syyspäivänä hänen talolleen keskustellen
Sukkotista.
Olin parin viime kuukauden ajan mennyt joka sapatti tämän rabbin kotiin. Rabbi
Klasser ja hänen vaimonsa hyväksyivät minut Jeshuaan uskovana, kuitenkin heidän
päämääränsä oli osoittaa minulle, ettei Jeshua ollut juutalaisten kärsivä Messias.
Meillä oli sopimus, että kumpikin olisimme uskostamme läpinäkyviä ja
keskustelisimme juutalaisista kirjoituksista kaikista näkökulmista. Kun tulimme, muut
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ortodoksijuutalaiset vieraat olivat jo saapuneet.
 
Meitä oli kymmenen sapattipöydän ääressä, missä tiesin, että meillä olisi
mielenkiintoiset keskustelut Sukkotista ja 'Vedenammennus seremoniasta'.
Kaikissa 79,847 Tooran sanassa ja kaikissa erityisissä käskyissä, jotka koskevat
Sukkotin aikana suoritettavia uhreja, ei mainita edes kerran Vedenammennus
seremoniaa.
 
Rabbi Klasser selitti jotain kirjoituksista, jota en ollut aiemmin koskaan huomannut.
Hän avasi Tooran ja näytti meille 4. Moos 29, kolme merkillistä sanaa, jotka liittyivät
Sukkotin uhreihin. Juomauhrit koskien viiniä liittyvät jokapäiväisiin uhreihin ja sana
"juomauhrille" on tällöin “nisca.”
Toorassa juomauhri on joko viini, öljy tai vesi. Kuitenkaan JHVH ei mainitse heprean
kielessä, mikä juomauhrin neste on kyseessä luvussa 29 koskien Sukkotia. Tässä
kohdat suomeksi:
 
4. Moos 29, jae 19: ".. sekä kauris syntiuhriksi, paitsi jokapäiväistä polttouhria ynnä
siihen kuuluvaa ruoka-ja juomauhria."
 Jakeessa 31 lukee myös: "...sekä kauris syntiuhriksi, paitsi jokapäiväistä polttouhria
ynnä siihen kuuluvaa ruoka-ja juomauhria."
 
Nyt molemmat heprean sanat koskevat nestettä, mutta niissä on ylimääräisiä
kirjaimia.
 
Jae 33 kuuluu näin: ".. ja niihin kuuluvat ruoka-ja juomauhrit mullikkain, oinaiden ja
karitsain luvun mukaan, niinkuin säädetty on,"
 
Kun katsotaan hepreaksi jaetta 19, sanassa juoma on ylimääräinen kirjain (m) mem,
mikä ei kuulu tähän sanaan.

Jakeessa 31 on ylimääräinen kirjain (j) jud, mikä myöskään ei kuulu tähän sanaan
'juoma'.

Ja jakeessa 33 on (m) mem, mikä ei kuulu sanaan. 
 
Nämä kolme kirjainta m-j-m (äännetään majim hepreassa ja tarkoittaa vettä).
 
Ja juuri se tapahtui Sukkotin aikana - Vedenammennus seremonia.
 
Kun Rabbi Klasser näytti tämän meille kaikille pöydässä istuville, hän sanoi:
"Näettekö, Toorassa on kätkettyjä asioita ja HaShem (Jumala) haluaa paljastaa ne
meille, mutta meidän on etsittävä niitä."

Käännyin rabbin puoleen, joka istui oikealla puolellani, ja sanoin lempeästi: "Olet
aivan oikeassa ja siksi juuri olen parin viime kuukauden aikana kertonut sinulle, että
Jeshua täyttää messiaanisen profetian Jesaja 53:ssa, Daniel 9:ssä ja kaikissa niissä
profetioissa, joista olemme keskustelleet."
 
Sitten käytin tilaisuutta kertoakseni kaikille pöydässä oleville, kuinka Sukkot-juhlan
viimeisenä suurena päivänä,



Jeshua nousi ylös ja sanoi Joh 7:37,38: "Jos joku janoaa, niin tulkoon
minun tyköni ja juokoon. Joka uskoo minuun, hänen sisimmästään on,
niinkuin Raamattu sanoo, juokseva elävän veden virrat."
 
Messiaaninen profetia Sakariaan kirjassa 14:3 puhuu Sukkotista ja Jeshuasta.
Sakarias kertoo, että jonain päivänä Herra taistelee kansoja vastaan, jotka
kokoontuvat Jerusalemia piirittämään. Sinä päivänä Hänen jalkansa seisovat
Öljymäellä ja vuori halkeaa kahtia. Me tiedämme, että tässä Jeshua palaa maan
päälle samaan paikkaan, josta Hän nousi ylös - Öljymäelle 
 
Profeetta Sakarias jatkaa jakeissa 16-19, että kaikkien maailman ihmisten, jotka
selviytyvät lopun taisteluista, odotetaan meneväksi Jerusalemiin joka vuosi
palvomaan Kuningasta, Herraa Kaikkivaltiasta, ja viettämään lehtimajajuhlaa;
muutoin heille ei tule vettä, (sadetta).
 
Voitko kuvitella, jos et voisi juoda vettä päiviin? Tiedätkö tunteen, jos et ole viettänyt
aikaa Herran kanssa päivään, muutamaan päivään, tai jopa viikkoon? Sielusi tuntuu
tyhjältä ja janoaa Jumalaa.
 
Ja siksi Jeshua sanoo John 7:37, 38: "Jos joku janoaa, niin tulkoon minun tyköni ja
juokoon. Joka uskoo minuun, hänen sisimmästään on, niinkuin Raamattu sanoo,
juokseva elävän veden virrat."
 
Ja tätä Rabbi Klasser ja juutalaiset eivät tiedä...Että Jeshua täytti profeetallisen
Vedenammennus-seremonian Sukkotina! Ajattele, että joka aamu Jeshua heräsi
Sukkot-juhlan aikana; Hän oli kummenien tuhansien ihmisten keskellä, jotka tulivat
palvomaan Jumalaa Temppeliin. Paikka oli täynnä kunnioitusta. Se oli Pyhä paikka
erityisenä aikana!
 
Puolessa välissä juhlaa, Jeshua meni Temppelin pihalle ja alkoi opettaa. Jotkut
alkoivat kysellä oliko Hän Messias. Muut sanoivat “Kuitenkin, me tiedämme, mistä
tämä on; mutta kun Messias tulee, niin ei kukaan tiedä, mistä hän on."
 
Kuitenkin monet väkijoukosta uskoivat Häneen. He sanoivat: "Kun Kristus tulee,
tehneekö hän enemmän tunnustekoja, kuin tämä on tehnyt?"
 
Jotkut uskoivat, jotkut eivät. Joka aamu pappien kulkue meni Siiloan lammikolle
miesten ja naisten soittaessa ja karkeloidessa heidän perässään. Kun he saapuivat
lammikolle, pappi ammensi vettä käyttäen kultaista ammennusastiaa.
Kun hän teki näin, kaikki muut papit lausuivat Jesaja 12:3 jakeen: “Te saatte ilolla
ammentaa vettä pelastuksen lähteistä." mikä hepereaksi on: Ushavtem majim
b'sason mimajnei haJeshua.”

Nämä sanat ovat tulleet tutuiksi juutalaisessa tanssissa Majim, Majim...Vettä, Vettä.
Siiloan lammikko symbolisoi

"pelastuksen lähdettä" ja sana "pelastus" on hyvin lähellä Messias Jeshuamme
nimeä.
 



Nyt takaisin Temppeliin, jossa tuhannet odottivat kulkueen palaamista Siiloan
lammikolta. Kolminkertaisella pasuunan soitolla julistettuna, pappi sitten kultaisella
ammennusastialla alttarilla kaatoi vesiuhrinsa. Muusikot soittivat pyhiä
instrumenttejaan ja kaikki alkoivat laulaa Hallel (Psalmit 113-118) .

Psalmi 118:22 on itseasiassa Messiaaninen profetia, jossa sanotaan:
“Se kivi, jonka rakentajat hylkäsivät, on tullut kulmakiveksi."
 
John 7:37, 38 sanotaan, että Jeshua oli juuri siellä kaikkien kanssa
Vedenammennus seremoniassa  ja Hän huusi suurella äänellä: "Jos joku janoaa,
niin tulkoon minun tyköni ja juokoon. Joka uskoo minuun, hänen
sisimmästään on, niinkuin Raamattu sanoo, juokseva elävän veden virrat."
 
Joka päivä Sukkotin aikana Hallel-psalmeja lauletaan synagogissa Israelissa ja
ympäri maailmaa. On surullista, että juutalaiset eivät näe laulaessaan, että Psalmi
118:22 on Messiaaninen profetia koskien Jeshuaa!
 
Päivä sen jälkeen, kun Jeshua julisti, että Hän oli Psalmi 118:22 täyttymys, hän
paransi sokean miehen. Ja missä mies parannettiin?
Jeshua sylkäisi maahan, teki mudasta tahtaan ja pani sen miehen silmille. Sitten
Jeshua sanoi tälle; "Mene ja peseydy Siiloan lammikossa."
 
Tämä oli juuri vesiallas, missä pappi otti Pyhää vettä ja jossa papit sanoivat: “Te
saatte ilolla ammentaa vettä pelastuksen lähteistä."
 
Niin mies meni ja peseytyi ja palasi kotiin näkevänä! Jeshua paransi hänet fyysisesti
ja sitten hänen silmänsä aukenivat myös hengellisesti, kun hän uskoi, että Jeshua on
Israelin Messias.

Chag Sameach,
Sirkku
------------------------------------
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